



Дебютант основной команды Максим Воронов празднует решающий забитый мяч с дебютантом в тренерском штабе – Олегом Шатовым

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Джокер из Академии

16-летний воспитанник «Урала» принес «шмелям» победу над «Шинником»

Данил ПАЛИВОДА

Футбольный клуб «Урал» одержал вторую победу в чемпионате Первой лиги. На своем поле екатеринбуржцы в непростом матче обыграли ярославский «Шинник» (2:1) и продолжают идти в группе лидеров в турнирной таблице. А решающую голевую передачу после сольного прохода отдал 16-летний воспитанник Академии «Урала» Максим ВОРОНОВ.

«Показали нам, что такое ФНЛ»

Игра с «Шинником», имеющим статус крепкого середняка Первой лиги (в предыдущем сезоне ярославцы финишировали седьмыми), стала для «Урала» первой проверкой от команд именно этого дивизиона: все-таки стартовый матч с «Сочи» – это отголоски Премьер-лиги. «Шмели» прошли ее не без скрипа.

В первом тайме «Урал» больше владел мячом, но не создал ни одного момента. Все прострелы и подачи прерывались защитниками гостей,

игроки «Шинника» довольно плотно оборонялись, а в атаке сумели найти свой шанс. Под занавес тайма **Дмитрий Самойлов** открыл счет с пенальти.

– Соперник продемонстрировал максимальную самоотдачу и прессинг, с которым мы не справились в первом тайме. Они нам показали, что такое ФНЛ, – отметил после матча главный тренер «Урала» **Евгений Аверьянов**.

Хозяевам пришлось освежить фланги (вышли **Илья Ишков** и **Юрий Железнов**), а с середины второго тайма у «Урала», как и в ответном матче с «Акроном», на острие атаки пошел центральный защитник **Сильвие Бегич**, которому помогал 16-летний Максим Воронов. Именно эта схема и принесла результат. Бегич сначала заработал пенальти, который реализовал **Даниэль Мишкич**, а на последней минуте основного времени забил победный мяч.

2-1 – крайне сложная победа «Урала». Шесть очков, и второе место в турнирной таблице после двух туров. В субботу, 27 июля, екатеринбуржцы проведут первую выездную игру сезона с новороссийским «Черноморцем».

Ставка на своих

Первая лига – отличный шанс использовать молодых игроков, воспитанников Академии. В основе «Урала» закрепился **Алексей Мамин** – воспитанник уральского футбола, Илья Ишков является одним из самых ярких игроков клуба. А в матче с «Шинником» свои полчаса игрового времени получил 16-летний воспитанник Академии, нападающий Максим Воронов. В прошлом сезоне он буквально разрывал Юношескую футбольную лигу в зоне Приволжье – 40 мячей в 26 играх. Конечно, на такую результативность своего воспитанника обратил внимание тренерский штаб основной команды. Воронов получил игровое время на «Кубке ИННОПРОМ», а в матче с «Шинником» официально дебютировал за основную команду. И не просто дебютировал, а организовал победный гол: совершил сольный проход и выдал ювелирную голевую передачу на Сильвие Бегича, которому осталось только поразить пустые ворота. Неплохой дебют для 16-летнего нападающего. После которого его, конечно же, еще преждевременно, но тем не менее уже хочется назвать свердловским **Ламин Ямалем**.



Свердловские школьники посоревнуются в чтении сказок

Стартовал прием заявок на участие во Всероссийской акции «Культурная суббота». Проект ежегодный, пройдет снова летом, и нынче он, популяризируя традиции в отечественной словесности, посвящен сказкам России.

– Благодаря народным сказкам мы знаем, во что верили люди раньше, как они представляли себе окружающий мир. Каждый из народов, проживающих на территории современной России, создал огромное количество волшебных историй, благодаря которым мы с самого раннего возраста знакомимся с этим миром. А умение придумывать и рассказывать сказки издревле ценилось наравне с мастерством ремесленников или охотников, – подчеркивают организаторы.

До 30 июля уральские школьники смогут принять участие в творческом соревновании. Всем желающим ощутить себя в роли сказочника надо записать видео с чтением сказки народов России, сказки русских писателей или своей авторской волшебной истории. Оставить заявку на участие вместе с видео юные сказочники могут в своем личном кабинете на портале «Культурядляшкольников.РФ».

30 наиболее ярких и оригинальных работ будут отобраны членами экспертной комиссии, в составе которой – литераторы и театральные деятели. Работы победителей опубликуют на вышеупомянутом портале, где их смогут увидеть все, кто интересуется сказкой.

Проект «Культура для школьников» реализуется Министерством культуры России и Министерством просвещения России совместно с Центром культурных стратегий и проектного управления (РОСКУЛЬТПРОЕКТ) и Российским фондом культуры.

Спектакль новоуральцев вошел в шорт-лист фестиваля «Музыкальное сердце театра»

Национальный фестиваль и премия «Музыкальное сердце театра» – единственный в России театральный проект, посвященный исключительно музыкально-драматическим спектаклям неакадемического направления. Номинантами фестиваля нынче стали постановки 17 театров страны. В их числе – «Капитанская дочка» новоуральцев.

Спектакль «Капитанская дочка», поставленный по повести **Пушкина** в Театре музыки, драмы и комедии Новоуральского городского округа, заявлен сразу в нескольких номинациях фестиваля: лучший режиссер (**Яна Русинова**), лучший исполнитель главной роли (**Игорь Филиппов**), лучшая исполнительница роли второго плана (**Ксения Чурсинова**), лучший исполнитель роли второго плана (**Владимир Розин**).

Кроме Новоуральского театра музыки, драмы и комедии, в шорт-лист фестиваля вошли постановки театров Санкт-Петербурга, Москвы, Омска, Самары, Красноярска, Казани, Новосибирска и ряда других городов. Голосование профессионального жюри и зрителей по выбору победителей в номинациях начнется в сентябре 2024 года.

– Я в этом году посмотрел много спектаклей. Должен отметить удивительный скачок развития нашего музыкального жанра, причем – не только количественно. Конечно, ставится много спектаклей в разных городах, но и качество постановок неуклонно растет. Уверен, что наша премия играет в этом не последнюю роль и выступает мотивацией для творческих коллективов, – сказал президент фестиваля народный артист России композитор **Максим Дунаевский**.

Основные мероприятия Национального фестиваля «Музыкальное сердце театра» пройдут осенью в Самарской области при поддержке Президентского фонда культурных инициатив и Министерства культуры Российской Федерации.

Ирина КЛЕПИКОВА

Общественно-политическое издание. Издатель: Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты «Областная газета»».

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620000, Екатеринбург, ул. Московская, 11 (2-й этаж). ИНН 6658023946.

Адреса электронной почты: Общая почта: og@oblgazeta.ru

Телефоны: Приемная – 8 (343) 355-26-67



VK.com/oblgazeta



OK.ru/oblgazeta96



T.me/oblgazeta



ОБЛГАЗЕТА.РФ

по вопросам рекламы: 8 (343) 227-51-10

электронная почта: reklama@oblgazeta.ru

ПОДПИСКА

индекс: ● ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856) ● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга: ● uralpress.urg.ru – интернет-магазин ● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адрес электронной почты: Отдел подписки: podpiska@oblgazeta.ru

По вопросам подписки и распространения: 8 800 30-20-455 звонок бесплатный по России

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201 Заказ: № 6732. Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ Тираж _____ 9 000

ISSN 2225-1529

